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N, 2378,

De Vaste Commissie voor Tealtoenicli, Lz Commission  permenente de Contrdle

Gelet op het verzoekschrift van
2 nei 1969, bevestigd op 17 december 19459,
waarbij asn de Commissie wordt gesignaleerd
@t de Commissie van Openbare Onderstand
van Brussel gebruik maskt van 2

linguistique,

Vu la requbte du 2 mal 1969
confirmss ie 1T dZcembre 1969, signalant
4 la Comnissioa que la Commission
dfAssistence publigue de Bruxelles
vhilise
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1°} briefpapier met eentalig Frans brief-
hoofd voor het houden van briefwisse-
ling met personen gevestigd in het
Nederlandse tealgebied;

eentalig in het Frans gestelde
protocollen van geneeskundig onder=
zoek, zelfs indien het gaat over het
dosgier van een nederlandstalig
patignt en ock indien de begeleidende
brief in het Nederlands werd pgesteld;

2°)

Gelet op de artikelen 60, § 1 en
61, §§ 4, 5 en 6, van de op 18 juli 1966
gecoBrdineerde wetten op het gebruik van
de talen in bestuurszaken (8.W.T.);

Overwegende dat de begeleidende
brief met het eentalig Frans hoofd
"Université Libre de Bruxelles ~ Clinique
de; Gynéecologie et d'Obstétrique et
Leboratoire de Recherches" (instelling
ressorterend onder de Commissie van Openw
bare Onderstand ven Brussel en gevestipgd
in het Universitair Ziekenhuis Brugmann,
Van Gehuchtenplein U4, Brussel 2) in het
Nederlands werd gesteld;

i Overwegende dat uit het ingestelde
onderzoek en uit het schrijven van 1 juni
1067 (Nr. A,G.C./347/5) van de Commissie
vén Openbere Onderstand ven Brussel blijkt
dat de petilnte, in het stodium van de
protocollen van geneeskundig onderzoek,
onderzocht werd buiten de ziekenhuis-
structuur van de C.0,0, en dus onder de
privé-cliénteel ressorteerde van een aan
de C.0.0., van Brussel verbonden geneesheer;

Overwegende dat het proteccl van
oniderzoek en de in verband daarmede
géhouden briefwisseling in dit geval be=
t¥ekkingen ven private aard uitmsken
tiissen geneesheren en patiénten; dat die
betrekkingen niet onder toepassing van de
S\W.T, vallen; dat de V.C,T, dan ook on=
bevoegd is om daarover uitspraask te doenj

l/.

1°) pour la correspondance avec des per-
sonnes établies dans la région de
langue néerlandeise, du papier &
en=t&te uwnilingue frengaisy

2°) des protocoles d'examens médicaux
unilingues francais, méme s'il s'egit
du dossier d'un pstient néerlendophone
et si la lettre d'accompagnement a

646 rédigde en langue néerlandaise;

Vu les articles 60, § ler
et 61, §§ 4, 5 et 6 des lois sur l'emploi
des lengues en metidre administrative,
coordonndes le 18 juillet 1966(L.L.C.);

Considérant que le contenu
de 1la lettre dfaccompagnement, portant
1'en-t&te wmilingue frangais : "Université
Libre de Bruxelles = Clinigue de
Gynécologie et @10bstétrique et Laboratoire
de Recherches" (organisme dépendant de
la Commission d'Assistance publique de
Bruxelles et situé dens 1'HOpital Universie
taire Brugmenn, 4, Place A. Van Gehuchten
3 Bruxelles 2) a &té rédigé en langue
néerlandaise; :

Considérant qu'il ressort
de 1l'enquéte effectuée et de la lettre
au 1 juin 1970 (N. A.G.C./347/5) de la
Commission d'Assistance publique de
Bruxelles, que la patiente a &té examinéc,
au stade des protocoles dfexamens médi-
caux, en dehors de la structure hospita-
tidre de la C.A.P, et -ressortissalt en
conséquence & 1la clientdle privée d'un
médecin attaché & 1la C.A.P. de Bruxelles;

Conidérant que le protocole
d'examen et le correspondance ¥ relative
constituent, en 1'cccurrence, des rapports
a'ordre privé, entre médecins et patients;
que ces rapports ne tombent pas sous
1'applicetion des L.L.C.; que la CoP.Coli
est dds lors incompétente pour en
connaitre;



Om deze redenen, besluit tot
het dtbrengen van volgend advies, dat
wordt goedgekeurd met de vijf stemmen van
de Franse afdeling en drie stemmen van de
Nederlandse afdeling tegen een stem van
de Hederlandse afdeling en een onthouding
in dezelfde afdeling :

Artikel 1l,= De Commissie verklaart zich
ontbevoegd om ultsprask te doen.

Artikel 2.~ Afschrift ven dit advies zal
bétekend worden asn verzoeker en aan de
C40.0. van Brussel.

Gedaan te Brussel, 11 juni 1970,

DE SECRETARIS

DE VOCRZITTER~LE PRESIDENT

Par ces motifs, décide
d'émettre 1'avis suivant qui est adopté
par les cing voix de la Section frangaise
et troils voix de la Section néerlandaise,
contre une voix de leg Section néerlandaise
et une abstention dans la méme section:

Article ler.= Le Commission se déclare

St S8l
mneompétante pour se pronocncer,

Article 2.= Copie du présent avis sera
notifiée au requérant ainsi qufd la
C.AP. de Bruxelles,

Fait 8 Bruxelles, le 11 juin 1970.

LE SECRETAIRE
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